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 ?.מה הם הקוויברים.  4גרפי הבסיס של כל האלגנראות ממימד לפחות שבע ממצא  .1

 ומצא בסיס לרדיקל של המרכז,  GQ6 תיוכלל תי  עבור החבורה קוטריוניתWחשב את מטריצה  .2
 .עדיף מותאם לאידמפוטנטים של הבלוקים . 3מודולו 

בדוגמא של ) א .3
4

A , 2מודולו .חשב את האדמפוטנטים המזכרים 

המודול .   סילוב הוא נורמלי2-חבורת ה) ב
2 2 2

/ ,J J b c bc b c bcω ω ω ω< + + + + האברים של .⋍<
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C a<   . פועלים על ידי צמידות⋍<

  לוח הקרקטרים הוא 
     3  1  1  1 

 

       1a 3a 3b 

 

X.1     1  1  1 

X.2     1  A /A 

X.3     1 /A  A 

 

A = E(3) 

  = (-1+ER(-3))/2 = b3 

 מצא את הקרקטר של המודול  

 .חשב את גרף המקי וכן הקוויבר) ג  

(D12=)ישם את משפט מקי על .4
6

D כאשרH,L  ו2 שתי החבורת מסדר  - M הוא קרקטר 

  L  טריביאל של- בלתי

  מצא את הקוסטים הכפולים  )א
 .חשב את המימדידים של הגורמים והראה שהם מסתדרים  )ב

. 

,  קבוצת נציגים של קוסטים כפוליםSיהי . Gחבורות של -  תתיH,L,  חבורה סופיתGתהי :  משפט מקי

sכך שיש איחוד זר  SG HsL
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= ,  סריגRשהוא  Mמודול  -Hאזי לכל .   חוג קוממוטטיביRויהיה , ∪

 :G-ל Lאחרי השראה מH- את הפירוק הבא לצימצום לנקבל
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Size: 12 

Type: D12 

Group: <  a, b, c | a^2=b^2=c^3=e, c*a=a*c^2, rgc> 

Character Table 

     2  2  1  2  1  2  2 

     3  1  1  1  1  .  . 

 

       1a 3a 2a 6a 2b 2c 

    2P 1a 3a 1a 3a 1a 1a 

    3P 1a 1a 2a 2a 2b 2c 

    5P 1a 3a 2a 6a 2b 2c 

 

X.1     1  1  1  1  1  1 

X.2     1  1 -1 -1  1 -1 

X.3     1  1  1  1 -1 -1 

X.4     1  1 -1 -1 -1  1 

X.5     2 -1  2 -1  .  . 

X.6     2 -1 -2  1  .  . 

 



השלם את לוח הקרקטרים של  .5
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Sמ -
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Aויחסי אורתגונליות  

 

 

  
Size: 24 

Type: S4 

Group: <  a, b, c, d | a^2=b^3=c^2=d^2=e, b*a=a*b^2, c*a=a*d, 

d*a=a*c,  

                          c*b=b*c*d, d*b=b*c, rgc> 

Character Table 

 

     2  3  3  .  2  2 

     3  1  .  1  .  . 

 

       1a 2a 3a 2b 4a 

    2P 1a 1a 3a 1a 2a 

    3P 1a 2a 1a 2b 4a 

 

X.1     1  1  1  1  1 

X.2     1  1  1  *  -1 

X.3     2  2 -1  .  . 

X.4     3 -1  .  * -1 

X.5     * -1  . -1  1 

 

 

 

Size: 12 

Type: A4 

Group: <  a, b, c | a^3=b^2=c^2=e, b*a=a*b*c, c*a=a*b, rgc> 

Character Table 

 

     2  2  2  .  . 

     3  1  .  1  1 

 

       1a 2a 3a 3b 

    2P 1a 1a 3b 3a 

    3P 1a 2a 1a 1a 

 

X.1     1  1  1  1 

X.2     1  1  A /A 

X.3     1  1 /A  A 

X.4     3 -1  .  . 

 

A = E(3) 

  = (-1+ER(-3))/2 = b3 

 

 

 

 של ברשור ומטריצת הפירוק עבור  חשב את הקרקטרים .6
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D 3 כאשרp =    

  
 


